



118114 转 齐鲁晚报 每月1000元 线索大奖



今日淄博

社会

冒牌“视频弟”骗了俩哥哥

视频诈骗又出招,4万现金打水漂

本报11月7日讯(记者 罗静 通讯员 崔亦芳) 因为“表弟”通过QQ视频借钱,虽然经过再三确认,但马某及其哥哥还是上了当,最后,马某被“表弟”骗走现金4万元,目前案件正在进一步调查中。

6日中午,桓台市民马某接到哥哥电话称,其表弟田某有事找马某,需要马某马上上QQ,因为田某在某远洋公司上班,平常也多用QQ

与家人联系,所以马某没有犹豫。上线后田某告诉马某,其同事曾把2万美元存放在他这里,现在有急事需要4万元人民币,但他在船上没法汇,所以想拜托马某。虽然视频中马某看到了表弟,但仍然心存疑虑,于是他要求田某对着摄像头抓一下耳朵来证明是本人,随后视频中中断了几十秒,再次视频后,马某看到田某正在用手抓耳朵,

就这样,马某打消了疑虑。随后,马某将4万元现金汇入田某提供的银行账号里,但田某却表示需要再汇一笔钱。马某感到奇怪,于是要求对方报出自己父亲的姓名,对方随即中断了联系。马某给哥哥打电话询问此事,哥哥表示,“田某”确实向其提过借钱,但是因手头没钱拒绝。马某意识到被骗,于是到少海派出所报案。

桓台警方介绍,QQ视频诈骗是一种新型网络诈骗,犯罪分子通过盗取QQ用户密码,并诱使该用户视频聊天后录下视频,然后犯罪分子登录被盗QQ用户的账号,选择其好友聊天并播放事先录好的视频,借助各种理由骗取钱财。民警提醒市民,遇到此类情况应先通过电话确认,如果联系不上可以请求公安机关协助寻找,以防受骗。

轻信“政府补贴” 被骗现金三千元

本报11月7日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 孙永) 因为轻信政府补贴,博山区张先生3000元现金被骗走,目前案件正在调查中。

据了解,博山区张先生近日从某摩托车行买了一辆三轮摩托车。5日,张先生接到电话,一自称是政府补贴办的工作人员告诉张先生。根据其购买的三轮车型和价格,按照国家规定,政府要给张某某补贴650元钱。张先生信以为真,于是按照电话中的要求到中国银行ATM机上进行办理。但在办好手续后,张先生却发现自己银行卡上的3000元现金被划走了。

目前,博山公安分局大街派出所已受理调查。

轿车调头撞出租 两车变形困的哥

本报11月7日讯(记者 王亚男) 6日晚11时15分,张店区王舍路与西八路路口发生一起车祸,一辆本田雅阁轿车在调头时撞上了一辆出租车,出租车司机被困在驾驶室内。后经消防官兵救援,被困司机被顺利救出。

通过现场观察,出租车和本田雅阁轿车相撞后,出租车左侧车门和本田雅阁车头都已完全变形,出租车司机被卡在驾驶室内无法移动。首先,医护人员对司机进行了输液等救治。在仔细观察了司机被卡情况后,消防官兵用液压扩张钳和无火花工具进行施救,5分钟后被困司机被顺利救出。

据现场目击者介绍,这辆本田雅阁车正自东向西行驶,到事发路段时想调头,正好与自西向东行驶的出租车相撞。

周村农商行—— 加大农产品 信贷资金支持

针对以农产品为主的城乡居民生活必需品价格上涨的情况,周村农商行立足支农主力军地位,不断加大农产品信贷资金支持力度。该行在总结工作经验的基础上,进一步巩固工作成效,扶持农产品生产、保障农产品供应和流通、促进农产品市场价格稳定,有力地支持了农产品的生产、加工和流通。(崔晓)



一拖三

7日,记者在桓台县张北路与建设街路口看到,一辆电动三轮车车技“高超”,车上不仅载着一辆自行车,车厢后门还挂了两辆人力三轮车,行驶过程中车体不停摇晃,非常危险。

本报记者 罗静 摄影报道

地板没卖成反被骗走4000元

一经理轻信“买家”谎言落入骗子陷阱

本报11月7日讯(记者 樊伟宏 通讯员 王郡君 徐继铜) 淄川杨先生本想通过客户提供的电话,查询定金是否到账,结果发现不仅没收到钱,自己卡上的钱反被骗走4000元,目前案件正在进一步调查中。

6日,在淄川从事木地板销售的杨先生到松龄路派出

所报案称,自己被客户骗走4000元现金。经询问得知,5日,一男子李某(化名)到杨先生店里,以给单位采购为由,欲购买一种木地板,价钱谈好后,李某又叫来另一名男子王某(化名),两人称会先在杨先生账户中付8万元定金,等发货后再将余款结清。为证明信用,两人还拿出一份

买卖合同与杨先生签好,随后杨先生便把自己的银行账号告知对方。

6日早上,杨先生接到李某发给他的电子汇款凭证,同时王某给了杨先生一个账户查询电话,并告诉他可以打电话查询定金是否已到账。杨先生随后按照语音提示输入其账号和密码进行查询,但却被

告知汇款两个工作日之后才会到账。但6日下午,杨先生却收到了银行短信通知,称自己账号上4000元现金被取走,杨先生发现自己被骗,于是到派出所报了案。

民警提醒市民,银行卡信息一定要注意保密,进行查询等业务要按照银行工作人员的指示。

齐鲁晚报·《今日淄博》

订阅热线: 0533-2892023/3172726

全心全意为淄博人民服务

欢迎订阅 2013年 齐鲁晚报

- 强调新闻性——以最快的速度及时报道重大新闻事件;
- 注重贴近性——贴近社会, 贴近读者, 关注弱势群体, 反映群众呼声;
- 重视参与性——积极组织, 参与各种有益社会、有益公众的各类活动;
- 突出服务性——利用资源优势, 为社会大众与客户提供优质服务;
- 追求文化性——讲究文化品位, 雅俗共赏。

